MaremaTuka 119H1 OOibIHIIIA
Peciy6ankaibIK, OKyIIbLIAD OJIMMINAIACBIHBIH,
ekinmi (aymanapik) KezeHi (2022-2023 oKy >KbLJIbI)

10-coirvm

2Kymoie yaxomw: 2 cazam 30 munym.
Op ecen 7 ynatiea 6azaranadvl.

1. ABC ymibypsimbiaga AK Ouccekrpucachl xkyprisisiren. AB xone AC
Ty3ysepiHeH coiikecinme E xxone D (E # A, D # A) uykrenepi anbiaran. F
»xkone D nykresnepi BC' Ty3yiHe KATBICTHI Oip yKaKTa KaThIp koHe KB = BK,
CD = CK. Erep EBCD TepTOypbIIIbIHBIH UATOHAIBIAPBIHBIH KHBLIBICY
nykreci AK Ty3yinis Ooiibinaa »Karca, oga AB = AC 60oaTbIHBIH J19J1e)I-
JIeHI3.

2.

a+ (be)=b+ (c,a) =c+ (a,b)

6os1aThIHIall 6apJIbIK HATYPAJI a, b, ¢ TaOBIHBIS.
Byt xkepgieri (x,y)—  KoHe Y CaHJIAPBIHBIH €H YJIKEeH OpTakK GeJIrilii.

3. a1, aq, ..., a2 HaTypan camnap OoiceiH. Kes kenren exi a;, a; (1 < j)
camjapel yIoin a; + a;, a;a; X)oHe |a; — a;| camnapbl XKa3bLIbII AJIbIHAJIBL.
ZKas3bLIbl ajlbIHFAH CaHIAPABIH IIIHJIE eH KOl JIereH/ie KaHIa CaH Tak CaH
OO0JIATBIHBIH TAOBIHDIS.

4. Kes KeJIreH HAKTHI a,b caH aphl VIIIH KeJlecl TeHCI3IIKTI /1 1eHi3

a® + 141ab + 54766 > 5a + 1364b — 512.

Bropoii (paitonnsbrii) sTarm
Pecny6iukancKoil o1uMIuaabl MIKOJIbHUKOB
o maremaruke (2022-2023 y4ebHblil rosx)

10 xaacce

Bpemsa pabomowi: 2 waca 30 munym.
Kaotcdan szadanva ouenusaemes 6 7 barnos.

1. B tpeyronpuuke ABC nposenena ouccexkrpuca AK. Ha npsamoit AB u
AC Boibpanbl Toukn E,D(E # A,D # A) coorercBerno. OKazaioch, 4ro
touku F,D nexat o ojuy cropony ot upamoit BC'u EB = BK,CD = CK.
JlokaxkuTe, 9TO €C/u TOYKA IepecedeHus TuaroHajeil IebbIpEXyroIbHIKA
EBCD nexwur na npsamoit AK to AB = AC.

2. Haiinure Bce HaTypasbibe a,b,c Takne, 9To
a+ (b)) =b+ (c,a) = c+ (a,h).

Baech (z,y)— HanOOBINU OBIIUI JIe/IUTeIb TUCEST T U Y.

3. Ilyctb aq,as, ..., a2 — HaTypaJabHble Yucaa. /laa KaxK/10if mapbl duce
a;, a; mpu ¢ < J BBLIIUCBIBAIOTCA 4uCIa a; + a;, a;a; 1 |a; — a;|. Haitaure
HanOOJIbIIIee BO3MOXKHOE 3HAUEHUE KOJMIECTBA HEUYETHBIX UMCE CPEJIU BbI-
MUCAHHBIX.

4. Jlokaxkure, 9TO JJIsi JIFOOBIX AefiCTBUTEIBLHBIX a,b CIIpaBeJIMBO HEpaBEH-

CTBO
a® + 141ab + 54766 > 5a + 1364b — 512.



